

悦享城市

新变化



美丽的泽当全景(2023年6月摄)。



昔日的雅砻河(2012年摄)。



如今的雅砻河(2022年摄)。

历史瞬间,是如此弥足珍贵,一幅幅图景勾起一段段精彩记忆是那样难以抹去.....

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和坚强领导下,在新时代党的治藏方略指引下,在湖南、湖北、安徽三省和中粮集团的无私援助下,山南发生了翻天覆地的变化,一幢幢高楼大厦拔地而起,一排排繁华商铺新颖亮丽,一条条大道平坦畅达,泽当城区面积增加超过1/3,城市品位及承载能力不断提高,基础设施建设步伐明显加快,人居环境显著改善.....

让我们通过几组图片来看看山南城市的新变化!

图/普布旺堆 次仁龙布 巴桑卓嘎 文/伍小龙 李红



建成后的山南站(2021年10月摄)。



建设中的山南站(2020年摄)。



建设中的雅砻人民公园。(2020年11月摄)。



昔日的萨热路(2012年摄)。



扫码关注“微山南官方”



扫码查看“视觉周刊”



如今的萨热路(2023年6月摄)。



建成后的雅砻人民公园(2023年6月摄)。